

15/11/11

३।

तहत पंचजल उपलब्ध कराया जाता था परन्तु इस योजना में मरम्मत की आवश्यकता ग्रामीणों द्वारा सूचित किया गया कि पूर्व में ग्रामीण जलापूर्ति योजना के उपलब्ध कराया गया।

निर्देश दिया गया कि भूमि संबंधी अनापूर्ति प्रमाण पत्र के लिये अविलम्ब कार्रवाई की जाय एवं अंचल अधिकारी के माध्यम से अभिलेख अधाहस्ताक्षरी की जाना है।

करीब है जिसमें एक टावर गाम पेटा एवं दूसरा टावर करेडारी में निर्माण कराया में अनापूर्ति प्रमाण पत्र की मांग विभाग द्वारा की गयी है। इस योजना की लागत 11 योजना का 30पी0आर0 तैयार कर विभाग को भजा गया था परन्तु भूमि के संबंध कार्यालयक अभियन्ता, पंचजल एवं स्वच्छता प्रमण्डल, हजारीबाग द्वारा बताया गया कि 3- टण्डवा नदी से पाईप जलापूर्ति योजना- इस योजना के संबंध में शुरू कराकर 15 अक्टूबर तक पूर्ण कराने हेतु निधियाँ निर्धारित किया गया।

भूमि अधवा शैथिली भूमि पर कराया जाय। तालाब निर्माण हेतु 1 सितम्बर से कार्य 2-तालाब निर्माण- इस गांव में तालाब का निर्माण मनरेगा के तहत सरकारी कराकर 15 अक्टूबर तक कौप पूर्ण कराने हेतु निधियाँ निर्धारित किया गया।

पारित करा ली। बरसात के बाद सितम्बर माह के प्रथम सप्ताह से कार्य शुरू से कौप निर्माण कराने हेतु स्थल चिन्हित कर 21 से 30 जुलाई तक ग्रामसभा से निर्माण कराए जाने की आवश्यकता है। ग्रामीणों को सूझाव दिया गया कि वे मनरेगा 1- इस गांव में पंचजल की समस्या है अतः 20-25 बड़े ब्यास की कौप आवश्यकता है:-

ग्राम बनाने हेतु निम्न योजनाएं प्राथमिकता के आधार पर कियान्वित किए जाने की जाय। इसके लिये अलग से राशि कर्णांकित नहीं है। ग्राम पेटा-को सांसद आदर्श है। माननीय सांसद की यह प्रतिबद्धता है कि इस गांव का सर्वांगीण विकास किया गया कि सांसद आदर्श ग्राम योजना के तहत ग्राम पेटा का चयन किया गया पंचायत भवन पेटा में उपस्थित जनप्रतिनिधियों एवं आमजनों को सूचित करेडारी उपस्थित था।

अभियन्ता, पंचजल एवं स्वच्छता प्रमण्डल, हजारीबाग, प्रखंड विकास पर्याधिकारी, पर्याधिकारी-सह-नोडल पर्याधिकारी, सांसद आदर्श ग्राम योजना, हजारीबाग, कार्यालयक एवं आमजनों के साथ बैठक आयोजित की गयी। बैठक में जिला योजना आदर्श ग्राम योजना के तहत विकसित करने हेतु पंचायत भवन पेटा में जनप्रतिनिधियों दिनांक-14.07.2016 को करेडारी प्रखंड अन्तर्गत ग्राम पेटा को सांसद

ग्राम पेटा में आयोजित बैठक की कार्यवाही।

दिनांक-14.07.2016 को उपर्युक्त, हजारीबाग की अध्यक्षता में करेडारी प्रखंड अन्तर्गत ग्राम पेटा को सांसद आदर्श ग्राम योजना के तहत विकसित करने हेतु

कार्यपालक अभियन्ता को निदेश दिया गया कि वे ग्रामीण जलापूर्ति योजना की मरम्मत कराकर पुनः पेयजलापूर्ति कराने हेतु प्राक्कलन के साथ प्रस्ताव समर्पित करना सुनिश्चित करेंगे।

4- बड़का आहर गहरीकरण योजना- बड़का आहर गहरीकरण योजना के लिये ग्राम सभा करवाते हुए अंचल अधिकारी तथा भूमि संरक्षण पदाधिकारी के माध्यम से प्रस्तुत करेंगे एवं इस योजना के लिये सितम्बर माह तक सभी प्रक्रिया पूर्ण करने का निदेश दिया गया।

5- ग्राम पेटो के तालाब में पक्का सीढ़ी निर्माण- इस गांव में 5 तालाब है। निर्णय लिया गया कि गांव के सभी तालाबों में सीढ़ी का निर्माण माननीय सांसद/विधायक मद की राशि अथवा NTPC से CSR के अन्तर्गत की कराई जा सकती है।

6- ग्राम पेटो पथ का निर्माण- मुख्य पथ से ग्राम पेटो के पंचायत भवन तक पथ की स्थिति अत्यंत जर्जर है। इस पथ की लम्बाई एक से देढ़ कि०मी० की है। इस पथ की मरम्मत माननीय सांसद/विधायक मद की राशि अथवा NTPC से CSR के अन्तर्गत कराया जा सकता है।

7- तालाब के किराने स्नानागार निर्माण- ग्राम पेटो के तालाबों के किनारे स्नानागार बनाये जाने का प्रस्ताव है। प्रखंड विकास पदाधिकारी को निदेश दिया गया कि वे 14वें वित्त आयोग की राशि नियमानुसार पंचायत प्रतिनिधियों से विमर्श तथा ग्राम सभा के सहमति से तालाबों के किनारे पुरुष एवं महिला के लिये अलग-अलग स्नानागार बनाने की कार्रवाई करेंगे। इसके लिये सितम्बर माह में कार्य शुरू करने कराने का निदेश दिया गया।

8- ग्राम पेटो में नाली निर्माण योजना- प्रखंड विकास पदाधिकारी को निदेश दिया गया कि किस स्थल से किस स्थल तक नाली का निर्माण कराया जाना है, इसका प्रस्ताव तैयार कर कार्रवाई सुनिश्चित करेंगे।

9- मध्य विद्यालय पेटो को प्लस-टू में उत्कृष्ट करने हेतु जिला शिक्षा पदाधिकारी एवं जिला शिक्षा अधीक्षक, हजारीबाग प्रस्ताव तैयार कर अनुशांसा करने की कार्रवाई सुनिश्चित करेंगे।

10- ग्रामीणों द्वारा इस गांव में बिजली नहीं रहने की शिकायत की गयी एवं सूचित किया गया कि गांव में बिजली चतरा जिला के फीटर से आपूर्ति किया जाता है। ग्रामीणों द्वारा केरेडारी सब-स्टेशन से विद्युत आपूर्ति करने एवं विद्युत व्यवस्था में सुधार करने का अनुरोध किया गया।

कार्यपालक अभियन्ता, विद्युत आपूर्ति प्रमण्डल, हजारीबाग को निदेश दिया गया कि वे इस संबंध में कार्रवाई सुनिश्चित करते हुए अधोहस्ताक्षरी को अवगत करायेंगे।

15/5/12

जांच कर प्रतिवेदन उपलब्ध कराने का निर्देश दिया गया।  
बनाया गया है जिसकी गुणवत्ता खराब है। प्रखंड विकास प्रदाधिकारी को इसकी  
गया एवं सूचित किया गया कि ग्राम पंच में 20 लाख रुपये की लागत से चकडिम  
1. ग्रामीणों द्वारा योजनाओं की गुणवत्ता के संबंध में शिकायत किया

16- अत्याय:-

मद से कराने का निर्णय लिया जा सकता है।  
15- सामुदायिक भवन चर्चुरा निर्माण- इसका निर्माण माननीय सांसद/विधायक  
करना सुनिश्चित करेंगे।

अधिकारी अंचल कार्यालय में प्रत्येक शुक्रवार को ध्यान संबंधी मामलों का निष्पादन  
जांच कर लेने एवं लाभार्थियों को ध्यान का लाभ दिलाना सुनिश्चित करेंगे। अंचल  
शिकायत की गयी। प्रखंड विकास प्रदाधिकारी को निर्देश दिया गया कि वे इसकी  
कुछ लाभार्थियों द्वारा आन-लाइन होने के बावजूद ध्यान नहीं मिलने की  
करेंगे।

इस संबंध में सभी सुयोग्य लाभार्थियों से आवेदन पत्र प्राप्त कर कार्रवाई सुनिश्चित  
ध्यान/विकलांग ध्यान का लाभ मिलना शुरू हो जायगा। प्रखंड विकास प्रदाधिकारी  
गया गया कि 15 अक्टूबर तक सभी सुयोग्य लाभार्थियों को वृद्धावस्था ध्यान/विधवा  
14- वृद्धावस्था ध्यान/विधवा ध्यान/विकलांग ध्यान- ग्रामीणों को सूचित किया  
धन-प्रतिशत शौचालय निर्माण कराने का लक्ष्य रखा गया।

प्रस्तावना की राशि उनके बैंक खाता में भुगतान कर दी जायगी। 15 अक्टूबर तक  
गया कि उनके द्वारा शौचालय निर्माण कराये जाने के पश्चात सरकार द्वारा देय  
ग्रामीणों को स्वयं शौचालय निर्माण कराने का अनुरोध किया गया एवं सूचित किया  
पुनः बस लाइन सर्व पंचायत सेवक/रोजगार सेवक से कराना सुनिश्चित करेंगे।  
प्रखंड विकास प्रदाधिकारी को निर्देश दिया गया कि वे ग्राम पंचों का  
शौचालय का निर्माण नहीं किया गया है।

इससे संतुष्ट नहीं थे। उनके द्वारा बताया गया कि गांव के काफी संख्या में घरों में  
गया था एवं वर्तमान में 675 शौचालय बनाया जाने का प्रस्ताव है। परन्तु ग्रामीण  
द्वारा सूचित किया गया कि पूर्व में भी योजना के तहत शौचालयों का निर्माण कराया  
निर्माण हेतु बस लाइन सर्व किया गया है। जिला समन्वयक, स्वच्छ भारत मिशन  
12- प्रत्येक घर में शौचालय निर्माण- इस गांव के प्रत्येक घर में शौचालय

को व्यवस्था का आश्वासन दिया गया। (LDM इसे सुनिश्चित करेंगे)

का Banking Correspondent प्रत्येक मंगलवार एवं शुक्रवार को नियमित उपलब्ध कराने  
शाखा खोलने जान में कठिनाई को देखते हुए पंचायत भवन में किसी बैंक शाखा  
11- ग्राम पंचों में ग्रामीण बैंक की स्थापना का प्रस्ताव है। ग्रामीण बैंक की

उपायकत, हजारीबाग।

15/11/16

प्रतिनिधि माननीय सांसद, हजारीबाग को सूचनाएँ प्रेषित।

शापांक-159/-सी0, हजारीबाग, दिनांक-17 जुलाई, 2016

उपायकत, हजारीबाग।

15/11/16

प्रेषित।

प्रतिनिधि आयुक्त, उत्तरी छोटानागापुर प्रमण्डल, हजारीबाग को सूचनाएँ

आखंड, रांची को सूचनाएँ प्रेषित।

प्रतिनिधि सरकार के प्रधान सचिव, पूजल एवं स्वच्छता विभाग,

रांची को सूचनाएँ प्रेषित।

प्रतिनिधि सरकार के प्रधान सचिव, ग्रामीण विकास विभाग, आखंड,

शापांक-159/-सी0, हजारीबाग, दिनांक-17 जुलाई, 2016

उपायकत, हजारीबाग।

15/11/16

आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

हजारीबाग/प्रखंड विकास पदाधिकारी, सदर/अंचल अधिकाारी, सदर को सूचनाएँ एवं

हजारीबाग/जिला शिक्षा पदाधिकारी, हजारीबाग/जिला जिला शिक्षा अधीक्षक,

समाजिक सुरक्षा, हजारीबाग/असैनिक शाल्य चिकित्सक सह सह मुख्य चिकित्सक पदाधिकारी,

आपूर्ति प्रमण्डल, हजारीबाग/जिला कृषि पदाधिकारी, हजारीबाग/सहायक निदेशक,

अभियन्ता, पूजल एवं स्वच्छता प्रमण्डल, हजारीबाग/कायदापालक अभियन्ता, विहित

पदाधिकारी-सह-नीडल पदाधिकारी, सांसद आदर्श ग्राम योजना, हजारीबाग/कायदापालक

प्रतिनिधि उप विकास आयुक्त, हजारीबाग/जिला योजना

शापांक-159/-सी0, हजारीबाग, दिनांक-17 जुलाई, 2016

उपायकत, हजारीबाग।

15/11/16

कार्रवाई करने को

अवगत करायेंगे। साथ ही ध्यान विवरण हेतु विमर्शपरत पंचायतवार तिथि निर्धारित

को निदेश है कि वे इसकी जांच कर आवश्यक कार्रवाई करते हुए वस्तुस्थिति से

नाम व्यक्त द्वारा अभियन्ता बरती जा रही है। जिला कृषि पदाधिकारी, हजारीबाग

3. ग्रामीणों द्वारा सूचित किया गया कि धान सबसीडी में कार्र गणा

को प्रतिनियुक्त सुनिश्चित करायेंगे।

मुख्य चिकित्सक पदाधिकारी, हजारीबाग को निदेश है कि वे इस पंचायत में चिकित्सक

2. बलपूर्व पंचायत में चिकित्सक नहीं है। असैनिक शाल्य चिकित्सक सह